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PeLwn npumepbl YCTHO, HA30BM TEMY YpOKa




OnpepnenexHue

TpeyronbHUKa
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TpeyroabHuk - 3T0 uUrypa, cocrosias u3 Tpex
TOUYEK, HE JICKAIMX HA OJTHOM MPSAMOM U TPEX
OTPE3KOB, COCIMHSAIOIIMNX 3TU TOUYKHU.







Tema: Buabl
TPeyronibHUKOB

LEJIb:
Pa3nunyaTtb TpeyronbHUKN

no AfIMHe UX CTOPOH



Buoeo ypok
https://resh.edu.ru/subject/lesson

/5712/start/218396/
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TPEYroJbHUKOB I10

03 CTOPOHBI HA3BAHMIO YIJIOB:

03 yrna, ¢/ 0CTPOYTOIbLHBIH

03 BepwunHbl  VIPAMOYIOJIbHbIN
¢/ TynoyroJibHbIH.




Budol mpeyronstukof

 TpeyronbHUKH, y KOTOpPbIX BCE

CTOPOHbI Pa3HOW ANUHbI, >
Ha3bIBalOTCH PA3HOCTOPOHHUMU

TpeyrofibHUKamMu

e TpeyronbHWKHK, Yy KOTOPbIX A

paBHbI ABe CTOPOHbLI, Ha3bIBalOTCA
paBHOOeApPEeHHbIMMU

* TpeyronbHUKK, Y KOTOPbIX A
paBHbI BCE TPU CTOPOHbDI,

Ha3biBAOTCA PaBHOCTOPOHHUMM.



Pabora 1o yueOHUKY

1.Crpanuna 73 npourdrars

TEOPETUUYECKUUN MaTEepUal.

2. HauepTtu B TeTpaiu pa3HOCTOPOHHUH,
PABHOCTOPOHHHUM, PABHOOEIPEHHBINA TPEYTOJIbHUKH
[Hoamumwm unx.

3.c. 73 HOMEpP 3 CTOJIOMKOM C IIPOBEPKOM.

PeOsiTa, 0OpaTnTe BHMMaHUE HA 00pa3er] KIacCHOM
pa0OoThl B rpymniie 3a 20 anpens. bpuin ommOku npu
PELICHUM IPHUMEPOB.

4. c. 73 Ne4.
JloMalnrHee 3a7aHrue KapTOYKH SIHACKC YUCOHHUK



Cnacu6o 3a paoory!




